



Αναφορά για τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Ο Βουλευτής Α΄ Πειραιά και Νησιών Θοδωρής Δρίτσας, καταθέτει ως Αναφορά την αρ. πρωτ3653/27-11-2020 επιστολή του Δημάρχου Σπετσών κυρίου Παναγιώτη Λυράκη, με θέμα «Ενίσχυση Αστυνομικού Τμήματος Σπετσών».

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειές σας για την ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήματος Σπετσών με πρόσθετο μόνιμο προσωπικό.

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή

Ο καταθέτων Βουλευτής

Θοδωρής Δρίτσας

Ενίσχυση Αστυνομικού Τμήματος Σπετσών Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, Με αφορμή το τραγικό συμβάν της απώλειας της ζωής ενός 26χρονου νέου Σπετσιώτη την 21/11/2020, συμβάν του οποίου έχει επιληφθεί αρμοδίως η Ελληνική Δικαιοσύνη και σε συνδυασμό με άλλο ένα θλιβερό συμβάν, τον ξυλοδαρμό και σοβαρό τραυματισμό ηλικιωμένου περιπτερούχου, το οποίο συνέβη την 16/10/2020 και το οποίο διερευνάται από τις αρμόδιες Αστυνομικές Αρχές, σας παρακαλούμε θερμά όπως επιληφθείτε της στελεχώσεως του Αστυνομικού Τμήματος Σπετσών με πρόσθετο μόνιμο προσωπικό. Οι Σπέτσες, ένας από τους κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς στην Ελλάδα, έχει περίπου 4.500 περίπου μόνιμους κατοίκους και ειδικά φέτος τον χειμώνα φιλοξενεί και μεγάλο αριθμό μη γηγενών ιδιοκτητών κατοικιών, οι οποίοι επέλεξαν να παραμείνουν στις Σπέτσες καθ ' όλη την διάρκεια της πανδημίας.

Την θερινή δε περίοδο το νησί μας κατακλύζεται από παραθεριστές και ο συνολικός αριθμός των μόνιμων κατοίκων και προσωρινά διαμενόντων υπερβαίνει τις 10.000. Τα ανωτέρω αριθμητικά στοιχεία σε συνδυασμό με το γεγονός ότι υφίστανται στο νησί κατοικίες υψηλών προδιαγραφών και ότι το επισκέπτονται και παραθεριστές με υψηλό

βιοτικό επίπεδο είναι παράγοντες που καθιστούν τις Σπέτσες «στόχο» για την τέλεση αξιολογικών πράξεων. Όσες φιλότιμες και καθομολογούμενες αξιέπαινες προσπάθειες κι αν καταβάλουν οι υπηρετούντες στο Αστυνομικό Τμήμα Σπετσών, δυστυχώς ο όγκος των περιστατικών που καλούνται να αντιμετωπίσουν καθημερινά είναι δυσανάλογος των δυνάμεών τους.

Περιστατικά βίας, όπως τα προαναφερόμενα, περιστατικά σχετιζόμενα με παραβάσεις των Νόμων περί ναρκωτικών και ταυτόχρονα έλεγχοι της καθημερινότητας, όπως οι σχετιζόμενοι με την εν γένει λειτουργία των καταστημάτων, την κατάληψη κοινοχρήστων και κοινοκλήτων χώρων και την κυκλοφορία των οχημάτων. Η ασφάλεια των πολιτών, η υγιής και ασφαλής διαβίωση των παιδιών μας αλλά και η διατήρηση της καλής φήμης των Σπετσών ως παραθεριστικού προορισμού, υπαγορεύουν την αδήριτη και άμεση ανάγκη της περαιτέρω στελεχώσεως του Αστυνομικού Τμήματος Σπετσών.

Ευελπιστούμε ότι θα εισακουστεί το αίτημά μας, το οποίο - άλλωστε – έχουμε υποβάλλει στο παρελθόν επανειλημμένα τόσο στην εκάστοτε πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Σας όσο και στις αρμόδιες εποπτεύουσες Αστυνομικές Αρχές.